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 Maße Glossy - Lustre - Silk Pearl - Velvet

 Maße  Glossy - Lustre - Silk

  15 x 40 € €

  20 x 30 € €

 20 x 40 € €

 20 x 53 € €

 20 x 60 € €

 25 x 50 € €

 25 x 70 € €

 30 x 40 € €

 30 x 45 € €

 30 x 60 € €

 30 x 70 € €

 30 x 80 € €

 35 x 70 € €

 40 x 60 € €

  10 x 15   €

  13 x 18   €

  13 x 19   €

  15 x 15   €

  15 x 21   €

 20 x 25   €

 20 x 30   €

 30 x 40   €

 30 x 45   €

Drucken und Binden

Fotodruck

Druck der Innenseiten und Buchbindung

Nachfolgend sehen Sie die Preise für Druck und Bindung,
ausschließlich auf Fujifilm DPII Glossy, Lustre, Silk, Pearl (Metallic) und 
Deep Matte (Velvet) Papieren. Um die Endkosten zu berechnen, 
multiplizieren Sie die Anzahlder Innenseiten mit dem entsprechenden 
Preisen aus folgender Tabelle und addieren Sie die Kosten für die 
Titelseite Ihrer Wahl

Preise für Fotodruck mit
spezifischen Maßen auf Fujifilm DPII Glossy, Lustre, Silk 
Papieren. Druckpreis m 2 : 17,00€

* Die Preise enthalten keine Mehrwertsteuer

Fujifilm



collection

Leatherette 
Love



7

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_1
Titelseite/

Verpackung        
 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 



9

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_2

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        



11

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_3

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        



13

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_4

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



15

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_5

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



17

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_6 B

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



19

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_6 G

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



21

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_7 B

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



23

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_7 G

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



25

collection

Leatherette 
Love

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weißen Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_8

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



27

collection

Leatherette 
Love

Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer farbigen 
Schachtel mit gedruckten Textelementen.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_9

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



29

collection

Leatherette 
Love

Kunstleder mit Mittelfenster. Wird in einer weißen 
oder Kraftkarton Schachtel geliefert [je nach 
gewählter Kunstlederfarbe]

LL_10S

 20x40 

 25x50 

 30x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



31

collection

Leatherette 
Love

Kunstleder mit Mittelfenster. Wird in einer weißen 
oder Kraftkarton Schachtel geliefert (je nach 
gewählter Kunstlederfarbe)

LL_10R

 15x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



3333

collection

Leatherette 
Love

Kombination aus beigefarbenem Kunstleder und 
Jeansstoff, mit trennendem Holzdetail. Inklusiv 
vorgegebenes Design mit UV-Druck. Begleitet von 
einem Kraftkarton, ausgekleidet mit Jeansstoff und 
UV-Druck

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_11

 15x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



3535

collection

Leatherette 
Love

Kombination aus beigem Kunstleder mit vorgege-
benem Design im UV-Druck. Begleitet von einer 
mit Kunstleder ausgekleideten Schachtel mit UV- 
Druck.

Druckdetails:

LL_12

 15x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



3737

collection

Leatherette 
Love

Kunstleder mit Plexiglasfenster auf der unteren 
Seite des Deckels. Vordefiniertes Design im UV-
Druck ist inklusive. Begleitet von einer weißen 
Schachtel.

Druckdetails:
Namen und Datum 

LL_13G

 15x40 

 20x40 

 20x56 

 25x70 

 30x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



39

collection

Philosopher’s 
Rebellion



4141

Sämischleder mit vordefiniertem Design und Laser-
gravur. Optional Sämischleder Box mit Lasergravur. 

Druckdetails:
Namen

PR_1

collection

Philosopher’s 
Rebellion

 15x40 
 20x30 
 20x40 
 20x53 
 20x60 
 25x50 
 25x70 
 30x40 
 30x45 
 30x60 
 30x70 
 30x80 
 35x70 
 40x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



4343

collection

Philosopher’s 
Rebellion

PR_2
Sämischleder mit vordefiniertem Design und Gold-
druck. Optional mit Sämischleder Box. Gravur 
Platte wird extra berechnet

Druckdetails:
Namen

 15x40 
 20x30 
 20x40 
 20x53 
 20x60 
 25x50 
 25x70 
 30x40 
 30x45 
 30x60 
 30x70 
 30x80 
 35x70 
 40x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



4545

collection

Philosopher’s 
Rebellion

PR_3
Sämischleder mit Lasergravur auf Holz. Optional 
mit Sämischleder Box

Druckdetails:
Namen

 15x40 
 20x30 
 20x40 
 20x53 
 20x60 
 25x50 
 25x70 
 30x40 
 30x45 
 30x60 
 30x70 
 30x80 
 35x70 
 40x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



collection

Knit
Style
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collection

Standardverpackung

Knit 
Style

Stoff mit aufgedrucktem Streifen. Kommt in einer 
weißen unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, dass 
es eine optionale Verpackung mit Aufdruck gibt

Druckdetails:
Name und Datum

KS_1 B

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



51

collection

Knit 
Style

Stoff mit aufgedrucktem Streifen. Kommt in einer 
weißen unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, dass 
es eine optionale Verpackung mit Aufdruck gibt

Druckdetails:
Name und Datum

KS_1 G

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



53

collection

Knit 
Style

Stoff mit bedruckter Holzoberfläche. Kommt in 
einer weißen unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, 
dass es eine optionale Verpackung mit Aufdruck 
gibt.

Druckdetails:
Name und Datum

KS_2 B

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



55

collection

Knit 
Style

Stoff mit bedruckter Holzoberfläche. Kommt in 
einer weißen unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, 
dass es eine optionale Verpackung mit Aufdruck 
gibt.

Druckdetails:
Name und Datum

KS_2 G

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



57

collection

Knit 
Style

Stoffkombination mit bedrucktem Band. Kommt in 
einer weißen unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, 
dass es eine optionale Verpackung mit Aufdruck 
gibt.

Druckdetails:
Name

KS_3 B

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



59

collection

Knit 
Style

Stoffkombination mit bedrucktem Band. Kommt in 
einer weißen unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, 
dass es eine optionale Verpackung mit Aufdruck 
gibt.

Druckdetails:
Name

KS_3 G

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



61

collection

Knit 
Style

Stoff mit Holz und Druck. Kommt in einer weißen 
unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, dass es eine 
optionale Verpackung mit Aufdruck gibt.

Druckdetails:
Name 

KS_4 B

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



63

collection

Knit 
Style

Stoff mit Holz und Druck. Kommt in einer weißen 
unbedruckten Box. Bitte beachten Sie, dass es eine 
optionale Verpackung mit Aufdruck gibt.

Druckdetails:
Name

KS_4 G

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



65

collection

Knit 
Style

Stoff mit Aufdruck. Wird in einer unbedruckten weißen 
oder Kraftkarton Schachtel geliefert [je nach gewählter 
Stofffarbe]. Bitte beachten Sie, dass es eine optionale 
Verpackung mit Aufdruck gibt.

Druckdetails:
Name 

KS_5

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



6767

collection

Knit 
Style

Stoff mit trennendem Holzdetail. Definiertes Design und 
Name im UV-Druck. Dekoratives Ziertier aus Holz mit 
Lasergravur.

KS_6

Druckdetails:
Name 

 15x40 

 20x40 

             20x56 

             25x70 

 30x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



69

collection

Knit 
Style

Stoff mit einem Fenster in der Mitte. Wird in einer 
unbedruckten weißen oder Kraftkarton Box geliefert [je 
nach gewählter Stofffarbe]

KS_10S

 20x40 

 25x50 

 30x60 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



71

KS_10R

71

collection

Knit 
Style

Stoff mit einem Fenster in der Mitte. Wird in einer
unbedruckten weißen oder Kraftkarton Box geliefert 
[je nach gewählter Stofffarbe]

Druckdetails:
Name 

 15x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



73

collection

The Old
School Canvas



75

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kolle-
ktionsdesign ist für Hochzeiten geeignet. Es wird 
in einer weißen Box geliefert, auf der die Textele-
mente aufgedruckt sind 

Druckdetails:
Namen und Datum

TOSC_1

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



77

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für die Hochzeiten geeignet. Es wird 
in einer weißen Box geliefert, auf der die Textele-
mente aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Namen und Datum

TOSC_2

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



79

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für die Hochzeiten geeignet. Es wird in 
einer weißen Box geliefert, auf der die Textelemente 
aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Namen und Datum

TOSC_3

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



81

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für die Hochzeiten geeignet. Es wird in 
einer weißen Box geliefert, auf der die Textelemente 
aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Namen und Datum

TOSC_4

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



83

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für Taufen geeignet. Es wird in einer 
weißen Box geliefert, auf der die Textelemente 
aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Name

TOSC_5

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



85

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für Taufen geeignet. Es wird in einer 
weißen Box geliefert, auf der die Textelemente 
aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Name

TOSC_6

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



87

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für Taufen geeignet. Es wird in einer 
weißen Box geliefert, auf der die Textelemente 
aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Name 

TOSC_7

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



89

collection

The Old 
School Canvas

Vereinigt bedrucktes Deckblatt auf naturmattem 
Canvas mit vorlaminiertem Design. Unser Kollek-
tionsdesign ist für Taufen geeignet. Es wird in einer 
weißen Box geliefert, auf der die Textelemente 
aufgedruckt sind.

Druckdetails:
Name

TOSC_8

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



91

collection

Forrest
Secret



93

collection

Forrest 
Secret 

Naturholz mit Aufdruck. Kommt in einer Kraftbox.
Optional gibt es eine Holzverpackung mit Auf-
druck.

Druckdetails:
Namen und Datum

FS_1

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



95

collection

Forrest 
Secret 

Weißes Holz mit Aufdruck. Wird in einer weißen 
Box geliefert.
Optional gibt es eine Holzverpackung mit Auf-
druck.

Druckdetails:
Namen und Datum

FS_2

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



97

collection

Forrest 
Secret 

Weißes Holz mit Aufdruck. Wird in einer weißen 
Box geliefert.
Optional gibt es eine Holzverpackung mit Auf-
druck.

Druckdetails:
Name und Datum, Uhrzeit – Gewicht – Größe

FS_3 B

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



99

collection

Forrest 
Secret 

Weißes Holz mit Aufdruck. Wird in einer weißen 
Box geliefert.
Optional gibt es eine Holzverpackung mit Auf-
druck.

Druckdetails:
Name und Datum, Uhrzeit – Gewicht – Größe

FS_3 G

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



101

collection

Forrest 
Secret 

Weißes Holz mit Aufdruck. Wird in einer weißen 
Box geliefert.
Optional gibt es eine Holzverpackung mit Auf-
druck.

Druckdetails:
Name und Datum, Uhrzeit – Gewicht – Größe

FS_4 B

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



103

collection

Forrest 
Secret 

Weißes Holz mit Aufdruck. Wird in einer weißen 
Box geliefert. Optional gibt es eine Holzverpack-
ung mit Aufdruck.

Druckdetails:
Name und Datum, Uhrzeit – Gewicht – Größe

FS_4 G

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



105

collection

Forrest 
Secret 

Weißes Holz mit Aufdruck. Wird in einer weißen 
unbedruckten Box geliefert. Optional gibt es eine 
Holzverpackung mit Aufdruck.

Druckdetails:
Name

FS_5

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



107107

collection

Forrest 
Secret 

Eichenholz Deckblatt mit Lasergravur. Optional ist 
eine Holzverpackung mit Lasergravur erhältlich.

Druckdetails:
Namen

FS_6

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



109109

collection

Forrest 
Secret 

Kombination aus Holz mit Stoff und vorgegebenem 
Design mit UV-Druck. Kommt mit einer mit Stoff 
ausgekleideten Kraftverpackung. Optionale 
Holzverpackung mit UV-Druck erhältlich.

Druckdetails:
Namen

FS_7

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



111111

collection

Forrest 
Secret 

Kombination aus weißem Holz mit Stoff und 
vorgegebenen Design mit UV-Druck. Kommt in 
einer weißen Box mit UV-Druck

Druckdetails:
Namen

FS_8

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



113113

collection

Forrest 
Secret 

Deckblatt aus Eichenholz kombiniert mit Chamois Rücken und vordefiniertem Design mit UV-Druck. Kommt mit UV-bedruck-
ter Eichenholzkiste

Druckdetails:
Namen und Datum

FS_9

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          
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collection

Acrylic 
Romance



collection

Acrylic 
Romance

Plexiglas mit weißem Kunstleder und Aufdruck. 
Kommt in einer weißen unbedruckten Box. Optional 
gibt es eine Holzverpackung mit Aufdruck.

Druckdetails:
Initialen und Datum

AR_1

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 
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Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



collection

Acrylic 
Romance

Plexiglas mit weißem Kunstleder und Aufdruck. 
Kommt in einer weißen unbedruckten Box. Optional 
gibt es eine Holzverpackung mit Aufdruck.

Druckdetails:
Initialen

AR_2

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 
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Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



collection

Acrylic 
Romance

Plexiglas mit weißem Kunstleder und Aufdruck. 
Kommt in einer weißen unbedruckten Box. Optional 
gibt es eine Holzverpackung mit Aufdruck.

Druckdetails:
Initialen

AR_3

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 
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Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          
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collection

Back 
to the 80’s



collection

Back 
to the 80’s

 Συσκευασία Τιμή Εξώφυλλο. ΤιμήWeißes Vinyl mit Aufdruck und Kunstleder auf der 
Rückseite. Kommt in einer weißen unbedruckten Box. 
Optional gibt es eine Holzkiste mit aufklappbarem 
Plexiglasdeckel.

Druckdetails:
Namen und Datum

BTTE_1

Standardverpackung

 Εξωφ./Συσκ.          
 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 

125



collection

Back 
to the 80’s

Weißes Vinyl mit Aufdruck und Kunstleder auf der 
Rückseite. Kommt in einer weißen unbedruckten Box. 
Optional gibt es eine Holzkiste mit aufklappbarem 
Plexiglasdeckel.

Druckdetails:
Namen und Datum

BTTE_2

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 
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Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



collection

Back 
to the 80’s

Plexiglas mit weißem Kunstleder und Aufdruck. 
Kommt in einer weißen unbedruckten Box. Optional 
gibt es eine Holzkiste mit aufklappbarem Plexiglas-
deckel.

Druckdetails:
Name

BTTE_3

Standardverpackung

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 
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Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          



collection

Back 
to the 80’s

Denim-Kombination mit Kunstleder Details. Kommt 
in einer weißen unbedruckten Box. Optional gibt es 
eine Holzkiste mit aufklappbarem Plexiglasdeckel.

Druckdetails:
Namen und Datum

BTTE_4

StandardverpackungM

 15x40 

 20x40 

 20x53 

 20x56 

 20x60 

 25x50 

 25x70 

 30x60 

 30x80 
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Titelseite/
Verpackung        

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          

 
Preis

 Titelseite/
Verpackung          
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Wishbook



 Maße Velvet - Tella

  15 x 40 €

  20 x 30 €

 20 x 40 €

 20 x 53 €

 20 x 60 €

 25 x 50 €

 25 x 70 €

 30 x 40 €

 30 x 45 €

 30 x 60 €

 30 x 70 €

 30 x 80 €

Wishbook printing and 
Binding

Staffelpreise 20φ - 30φ - 40φ für die direkte 
Platzierung von Snapshots. Um die Endpreise zu-
berechnen, wählen Sie bitte die innen Seiten aus, 
an denen Sie interessiert sind, und fügen Sie die 

Kosten für das Deckblatt Ihrer Wahl hinzu.

Preise für Klebebindung mit digitalem
Seitendruck. Um den Endpreis zu 

berechnen, multiplizieren Sie bitte die 
Anzahl der Blätter

mit dem entsprechenden Preis und 
addieren Sie die Kosten für die Titelseite 

Ihrer Wahl.
(Ohne WB1 Holzabdeckung) 

Titelseite  Preis

 Titelseite Seiten        Preis

 20 x 20 €

 20 x 30 €

 30 x 30 €

 30 x 40 €

 20 x 30 20 €

 20 x 30 30 €

 20 x 30 40 €

Digitaldruck und Klebebindung

Block für Photobooth Digitaldruck & Layflat-Bindung

Layflat-Buchbindungspreise mit digitalem
Druck der Innenseiten. Um die endgültigen Kosten zu 
berechnen, multiplizieren Sie bitte die Anzahl der 
innen Seiten mit dem entsprechenden Preis aus 
folgender Tabelle und addieren Sie die Kosten für die 
Abdeckung Ihrer Wahl hinzu.

Wishbook

135



Wishbook

Titelseite  PreisNaturholz mit Aufdruck. Kommt in einer bedruckten 
Kraftbox.

Druckdetails;
Namen und Datum

WB_1

137



Wishbook

Stoff mit Aufdruck. Kommt in einer weiß bedruckten 
Box

WB_2

139

Titelseite  Preis



Wishbook

Stoff mit Aufdruck. Kommt in einer weiß bedruckten 
Box

Druckdetails;
Namen 

WB_3

141

Titelseite  Preis



Wishbook

Stoff mit Aufdruck. Kommt in einer bedruckten 
Kraft Box.

WB_4
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Titelseite  Preis



Wishbook

Stoff mit Aufdruck. Kommt in einer weiß bedruckten 
Box.

WB_5

145

Titelseite  Preis



Wishbook

Weißes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
weiß bedruckten Box

Druckdetails;
Name 

WB_6
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Titelseite  Preis



Wishbook

Braunes Kunstleder mit Aufdruck. Kommt in einer 
bedruckten Kraftbox.

Druckdetails;
Namen 

WB_7

149

Titelseite  Preis
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Muster
Material



153

 Stoff   

FB01

FB07

FB13

FB19

FB03

FB09

FB15

FB05

FB11

FB17

FB02

FB08

FB14

J01

FB04

FB10

FB16

FB06

FB12

FB18

Kunstleder

Synthetisches Sämischleder Vynil

V01

L01

CM01

L06

L03

CM03

L08

L05

CM05

L10

L02

CM02

L07

L04

CM04

L09



Monastiriou Straße120, ΤΚ.: 54627, Thessaloniki Griechenland 

+0030 2310 242124 • +0030 2316 007283

sales@reign-lab.com

reign-lab.com

Reign Lab

Reign Lab


